

| Název dokumentu | VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 |
|--------------------------|--|
| Zadavatel | ČEPRO, a.s. se sídlem Praha 7, Dělnická 213/12, PSČ 170 00, Holešovice IČO: 60193531 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2341 Zastoupena: Mgr. Jan Duspěva, předseda představenstva Ing. František Todt, člen představenstva |
| Název zakázky | „Kontrola a servis klimatizací“ |
| Ev. č. zakázky | Z2025-016867 |
| Druh ZŘ | Nadlimitní otevřené |
| Ev. č. zadavatele | 079/25/OCN |

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

(dále jen „**zákon**“).

ČEPRO, a.s., jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 16. 4. 2025 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

Na níže uvedený dotaz poskytuje zadavatel následující odpověď.

| | |
|-------------------------|---|
| Dotaz č. 1 | Prosím o dodání seznamu veškerých zařízení k plnění zakázky a jejich adres |
| Odpověď zadavatele č. 1 | Viz příloha č. 1 a 2 – seznam zařízení platný k datu vyhlášení zadávacího řízení |
| Dotaz č. 2 | Včetně data poslední kontroly – speciálně u zařízení nad 3kg chladiva (bez toho nelze orientační harmonogram předložit) |
| Odpověď zadavatele č. 2 | Viz příloha č. 1 a 2 – seznam zařízení platný k datu vyhlášení zadávacího řízení |
| Dotaz č. 3 | Serverovny – požadujete servis 1x nebo 2x za rok? |
| Odpověď zadavatele č. 3 | Serverovny budou servisovány 1x za rok. |
| Dotaz č. 4 | Ze zadávací dokumentace není patrné, zda má být v ceně zahrnut i materiál či nikoliv – prosím o upřesnění, jedná se zejména o čisticí prostředky, baterie a filtry do vzduchotechniky |
| Odpověď zadavatele č. 4 | Ano, součástí cenové nabídky na servis klimatizací budou i náklady na čisticí prostředky, baterie a filtry do vzduchotechniky. |

| | |
|----------------------------|--|
| Dotaz č. 5 | Ze zadávací dokumentace není patrné, jak budou hrazena: nová zařízení (v případě neopravitelné závady či stářím), veškeré náhradní díly a materiál spotřebovaný v rámci havarijního servisu a oprav – prosím o upřesnění |
| Odpověď zadavatele č. 5 | Dodávka nových klimatizačních zařízení není součástí zadávacího řízení. Veškeré náhradní díly budou fakturovány za ceny obvyklé na trhu v době servisních zásahů. |

Lenka Hošková
Oddělení centrálního nákupu